

Алексей Червоткин – самый известный воспитанник спортивной школы п. Даровской. Вид спорта – лыжные гонки.

Показал впечатляющие результаты в выступлениях на юниорских мировых первенствах: золото и бронза ЧМ-2013 в Либерце, серебро и бронза ЧМ – 2014 в Валь-ди-Фьемме три золота ЧМ-2015 в Алматы. Серебряный призёр ЧМ-2016 в Румынии, обладатель двух серебряных медалей молодёжного ЧМ-2017 в США.

В соревнованиях этапов кубка мира дебютировал в марте 2015 года.

Чемпион России в гонке на 50 км.

Уже на взрослом ЧМ – 2017 в Лахти стал серебряным призёром эстафетной гонки 4*10 км. Завоевал золото и серебро Всемирных Военных игр – 2017 в Сочи (индивидуальная и командная гонка на 15 км)

В 2018 году стал серебряным призёром эстафетной гонки Олимпийских игр в Пхенчхане.





На этапе Кубка мира (2021) в финской Руке россиянин впервые в карьере взял личный подиум на Кубке мира. Это случилось на 15-километровой классической гонке. Там он уступил только Клэбо. Спустя некоторое время он выиграл бронзу (масс-старт), но уже в рамках «Тур де Ски».

Теперь вот пришел действительно значимый успех на чемпионате мира. Кажется, что Алексею наконец-то начинает воздаваться за все те страдания, которые выбили его из колеи, не позволив показать и часть своего потенциала. Хочется верить, что дальше будет только лучше и уже на Олимпиаде-2022 серебро превратится в золото.

И вот оно, наконец, ЗОЛОТО!!

13.02.2022. Олимпиада в Пекине. Эстафета 4*10. На первом этапе эстафеты НАШ Алексей. Ему удалось сделать отрыв от основных соперников. Более 20 секунд гандикапа принёс он Александру Большунову, который тоже бежал классикой на втором этапе. Золотая четверка: Червоткин, Большунов, Спицов, Устюгов спустя 42 года вновь выиграли для России эстафетное золото Олимпиады.

